

ЗВІТ

про роботу студентського наукового гуртка кафедри рослинництва
НАСІННЄЗНАВСТВО ТА ІНСПЕКТОРСЬКА РОБОТА
за 2022-2023 н.р.

Наукова спрямованість гуртка - вивчення сучасних і новітніх аналітичних методів дослідження якості насіння та садивного матеріалу сільськогосподарських культур у відповідності до вітчизняних вимог та вимог міжнародних організацій в галузі насіннєзнавства

Заходи проведені гуртком:

В рамках налагодження зв'язків з установами, організаціями та підприємствами, що пов'язані з діяльністю гуртка в листопаді 2022 року відвідали (онлайн) **Випробувальну лабораторію Української державної насіннєвої інспекції**, яка акредитована в ІСТА та ознайомилися з її роботою.

В грудні 2022 року відвідали Спеціалізовану контрольну-насіннєву аналітико-технологічну лабораторію Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН України, де ознайомилися з сучасними методиками дослідження якості насіння цукрових, кормових, столових буряків, а також зернових, зернобобових, олійних культур

У квітні 2023 року відвідали (онлайн) **відділ експертизи на відмінність, однорідність та стабільність Українського інституту експертизи сортів рослин**, де фахівці інституту ознайомилися їх з умовами зберігання насіння.

В роботі гуртка приймали участь 9 ОС «Бакалавр» за напрямом підготовки «Агрономія»

Кількість студентів, залучених до роботи гуртка (не членів гуртка) 2 студенти ОС «Магістр»

Учасники гуртка активно публікують результати власних наукових досліджень та приймали участь в конференціях:

1. **«Роль науки у формуванні фахівця АПК»**, 69-а всеукраїнська наукова студентська конференція 2-3 березня 2023 р.
2. **«Селекція, генетика та технології сільськогосподарських культур»**: матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених і спеціалістів, 21 квітня 2023 р., с. Центральне. – Вінниця, 2022.
3. **«Студенти-агробіологи – сільськогосподарському виробництву»** 70-а Всеукраїнська студентська конференція 22-23 березня 2023 р.

Сторінка сайту: <https://nubip.edu.ua/node/24398>